



URZĄD MIASTA I GMINY KONSTANCIN-JEZIORNA

05-520 KONSTANCIN-JEZIORNA, ul. Piaseczyńska 77
tel. 22 484 23 00, fax 22 84 23 09

Konstancin-Jeziorna, dnia 03.11 2020 r.

ZP. 271.42.02.2020

Zamawiający, zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 roku, poz. 1843 z późn. zm.), zwanej dalej „ustawą Pzp”, informuje, że Wykonawcy zwrócili się o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w postępowaniu pn.: „*Dostawa sprzętu komputerowego dla gminy Konstancin-Jeziorna w 2020 roku*”; *Część 1 – „Dostawa laptopów na potrzeby uczniów Gminy Konstancin-Jeziorna”*, *Część 2 – „Dostawa drukarek i urządzeń Xero”*.

Pytania zadane do części nr 2 – „Dostawa drukarek i urządzeń Xero”.

Treść zapytań wraz z wyjaśnieniami Zamawiający – działając zgodnie z art. 38 ust. 1 pkt 1 i art. 38 ust. 2 ustawy Pzp – przekazuje niniejszym dokumentem do publicznej wiadomości za pośrednictwem strony internetowej, na której zamieszczono Specyfikację Istotnych Warunków Zamówienia.

Informację o złożonych pytaniach Zamawiający sporządził według kolejności wpływu zapytania, kierując się datą wpływu.

Pytania zadane w dniu 05 listopada 2020 roku:

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający ustali termin wykonania zamówienia wynoszący czternaście dni roboczych od dnia podpisania umowy?

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Nie.



URZĄD MIASTA I GMINY KONSTANCIN-JEZIORNA

05-520 KONSTANCIN-JEZIORNA, ul. Piaseczyńska 77
tel. 22 484 23 00, fax 22 84 23 09

W zakresie „2. Wersja 1 kserokopiarka – 1 sztuka”

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiający dopuści urządzenie z finiszerm, pozwalającym na zszywanie do 50 arkuszy w dwóch pozycjach (lewy górny róg lub dwiema zszywkami); ponadto dziurkacz 4-otworowy; układarka na 2000 arkuszy?

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Nie.

Pytanie nr 3:

Czy Zamawiający dopuści urządzenie nieposiadające funkcji zabezpieczeń w postaci zamazywania danych na dysku?

Uzasadnienie: Struktura zapisywania danych na dysku SSD nie wymaga nadpisywania danych po ich usunięciu z uwagi na przypadkowy rozkład zapisywanych sektorów który sprawia, że odtworzenie danych po ich usunięciu jest niemożliwe. W dyskach SSD nie stosuje się dlatego metody zamazywania/nadpisywania danych.

Odpowiedź na pytanie nr 3:

Nie.

W zakresie „3. Wersja 2 kserokopiarka – 1 sztuka”

Pytanie nr 4:

Czy Zamawiający dopuści urządzenie nieposiadające funkcji zabezpieczeń w postaci zamazywania danych na dysku?

Uzasadnienie: j.w.

Odpowiedź na pytanie nr 4:

Nie.



URZĄD MIASTA I GMINY KONSTANCIN-JEZIORNA

*05-520 KONSTANCIN-JEZIORNA, ul. Piaseczyńska 77
tel. 22 484 23 00, fax 22 84 23 09*

W zakresie „5. Drukarka – 5 sztuk”

Pytanie nr 5:

Czy Zamawiający dopuści urządzenia o parametrze „jakość druku od 1200x1200 dpi” zamiast o parametrze „rozdzielczość druku od 1200x2400 dpi” ?

Odpowiedź na pytanie nr 5:

Nie.

Treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia pozostaje bez zmian.

BURMISTRZ

mgr Kazimierz Bańczuk